

Društvo Urbani čebelar prejelo plaketo glavnega mesta Ljubljana 2020

Avgusta 2020 je ljubljansko društvo Urbani čebelar, ki je bilo ustanovljeno pred šestimi leti z namenom združevanja posameznikov, ki delujejo na področju čebelarstva, čebelarskega turizma, okoljevarstva, kmetijstva, biotehnologije, kulture, arhitekture in oblikovanja, krajinske arhitekture in urejanja okolja ter sorodnih področij v Ljubljani in Sloveniji, prejelo plaketo glavnega mesta Ljubljana za leto 2020.

Ljubljansko urbano čebelarstvo je društvu uspelo s pomočjo partnerjev v samo nekaj letih postaviti na svetovni zemljevid, dejavnost urbanega čebelarjenja pa je najbolj razširjena prav v Ljubljani. Društvu je s svojim delovanjem med drugim uspelo povečati število medovitih rastlin v Ljubljani ter izboljšati stopnjo domače samopreskrbe z medom in čebeljimi pridelki ter izpeljati predstavitev projekta Najemi panj. Na mednarodnem ocenjevanju medu v Semiču leta 2019 je gozdni med predsednika društva Gorazda Trušnovca prejel zlato priznanje, leta 2018 pa je urbani cvetlični med iz BTC-ja člana UO društva Franca Petrovčiča prejel zlato priznanje na sejmu Agra. Mestne lokacije, na katerih so nameščeni panji, so vedno bolj priljubljena točka turistov in obiskovalcev z vsega sveta. S tem se ljubljansko urbano čebelarstvo še intenzivneje pridružuje trendu rasti priljubljenosti apiturizma. Društvo

tako s svojim delovanjem prispeva k varstvu in razvoju urbanega okolja in omogoča rast bivalne kakovosti.

Povzel in priredil MB

Vir: www.ljubljana.si.



Foto: Gorazd Trušnovec

Analize kakovosti medu v laboratoriju ČZS

Skrb za kakovost čebeljih pridelkov je naloga vsakega čebelarja. Kakovost medu lahko preverimo tudi v laboratoriju Čebelarstva Slovenije. Opravljamo analize kakovosti medu, ki jih opredeljuje *Pravilnik o medu (Ur. l. RS 4/11, 9/15)*.

Pri oddaji vzorca je treba oddati tudi prijavnji obrazec, ki je objavljen na spletni strani ČZS, in sicer na podstrani Laboratorij ČZS (najdete ga na desni strani prve strani v meniju barvastih kvadratkov). Vsak vzorec, ki pride v laboratorij v analizo, naj bo v ustrezni embalaži, ustrezno čist in ustrezno označen, takšen, kot ga čebelar daje v promet. Svetovali vam bomo tudi pri odpravi morebitnih napak pri označevanju medu.

Dr. Andreja Kandolf Borovšak

Vrsta analize	Cena v EUR z DDV
Vsebnost sladkorjev v medu	18,18
Vsebnost HMF-ja v medu	18,53
Diastazno število medu	18,12
Vsebnost vode v medu	6,31
Električna prevodnost medu	9,25
Vsebnost netopnih snovi medu	6,28
Vsebnost prostih kislin medu	10,42
Kvalitativna pelodna analiza medu	53,41
Senzorična analiza medu	5,34
pH medu	4,25

Pobarvajmo panjske končnice

Na Čebelarstvu Slovenije imamo na voljo pobarvanko **POBARVAJMO PANJSKE KONČNICE**. Pobarvanka je primerna za odrasle in za otroke. Da pobarvanje še bolj zabavno, je pod vsako sliko tudi opis posamezne panjske končnice. Cena pobarvanke znaša 9,99 EUR. **Vsa naročila sprejemamo na tel. št.: 01/729 61 00 ali na e-naslov: ines.zunic@czs.si.**



Tajništvo ČZS